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PODMÍNKY PRODEJE
Dobrý den. Vítám Vás, přečte si moje pokyny, aby nedošlo ke zbytečným nedorozuměním.

 Platbu prosím o provedení předem na účet, pokud se nedomluvíme jinak, akceptuji dobu 7 dnů ode dne zakoupení. Uvedené
poštovné zahrnuje vždy dvě věci poštovné + náklady ( balné, platbu za vystavení...atd.). Pokud máte zájem o více věcí
zaplatíte samozřejmě poštovné jen 1x, ale bude dle počtu věcí a velikosti balíku!!! Uvedená cena u věcí se rovněž netýká
cenných balíků, jejich poštovné je vyšší.

 Pokud Vaši platbu neobdržím do 7 dnů od zakoupení, vyzvu Vás emailem k neprodlené úhradě. Pokud není Vaše zpoždění
nijak vysvětleno a nedojde bez vysvětlení k uhrazení případně naší domluvě na uhrazení, ruším vaši nabídku.

 RESPEKTUJTE, ŽE NEJSEM U PC KAŽDÝ DEN. PROSÍM POKUD SE NEOZVU, OZVĚTE SE MI. TAKY MŮŽE EMAIL OD VÁS
SPADNOUT DO SPAMU APOD. EMAILEM ZASÍLÁM VŽDY INFORMACE K DOKONČENÍ OBCHODU.

 Po připsání částky na účet odesílám balíček v rámci svých možností, jsem pracovně vytížená. O obdržení platby a zaslání
balíčku Vás informuji emailem. Rovněž není v mých silách zabalit a odeslat Vám ten den odpoledne co zjistím platbu balíček,
(pošta zavírá 16.30hod.). Pokud chcete urychlit odeslání, napište mi o Vaší provedené platbě a já se pokusím nachystat co
nejdříve balíček. Balíček zasílám vždy doporučeně, je pak možné v případě ztráty jej dohledat a navíc je finančně pojištěn,
poškozený balíček reklamujete vy sami na poště.

 Zboží se snažím popsat věrohodně a tak jak to odpovídá jeho stavu. Můj názor se ovšem nemusí shodovat s Vaším názorem.
Pokud se chcete před zakoupením ujistit nebo dotázat na stav nabízeného zboží neváhejte a kontaktujte mě na email. Pokud
nemáte o zboží zájem PROSÍM neblokujte mi věci.

 Protože se mi stává, že udělím komentář, ale kupující po obdržení zboží komentář neudělí, postupuji vždy tímto způsobem.

 Jako prodávající Vám uděluji komentář až poté, co zboží obdržíte a bude udělen komentář z Vaší strany.

 Jako kupující uděluji komentář ihned po obdržení zboží.

 PŘEJI HEZKÝ DEN A PŘÍJEMNÉ DRAŽENÍ.
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